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DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
2. Formandens beretning 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab 
4. Virksomhedsplan – fastsættelse af kontingent 
5. Behandling af indkomne forslag - se mere nedenfor 
6. Skriftlig opstilling af kandidater til bestyrelsen 
7. Valgtale af kandidater, der modtager valg 
8. Valg af bestyrelse, suppleanter og revisorer 

Bestyrelse på valg: 

Sarah Egholm Ejsing Genopstiller ikke   
John Villadsen Genopstiller  
Conni Lynge  Genopstiller 

 
9. Eventuelt 
 
-- 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Jens Mouritsen er foreslået som ordstyrer, og han modtager valget 
Sanne Rose og Søren Christiansen er valgt til stemmetællere. 
 
2. Formandens beretning 
Formand John Villadsens aflægger årsberetning fra foreningen. Se bilag 1 
 
Birthe Lyder Nielsen fra Avlsledelsen aflægger årsberetning fra Avlsledelsen.  
Se bilag 2 
Der er ligeledes blevet uddelt opdrættermedaljer, sportsmedaljer samt 
elitestatusdiplomer 
 



3. Fremlæggelse af revideret regnskab 
 
Desværre et underskud på 17.000 kr 
Stigende udgifter til hjemmesideudbyder. 
Faldende tilmeldinger til vores arrangementer. 
Betaling for standplads på Landsskuet. 
Hvor meget kan vi tillade os at tabe, men vi er opmærksomme på at i år vil koste, da 
der i år er 50-års jubilæum. 
Regnskabet er godkendt. 
Orientering omkring hvorfor stationsafprøvning er flyttet til Assendrupgaard 
Ridecenter  ved Vejle. Præsentation af Assendrupgaard Ridecenter lægges på 
hjemmesiden  
 
Se bilag 3 
 
4. Virksomhedsplan- fastsættelse af kontingent 
 
Kontingentsatser bibeholdes. 
Fortsat glade medlemmer, arrangementer, hestevelfærd. 
I forhold til hestevelfærd, så vil der være åben for banetræning ved vores 
arrangementer. 
Skal der være betaling for banetræning ?  
Forhøjelse af tilmeldingsgebyrer ? 
Forslag om et støttemedlemsskab. 

5. Behandling af indkomne forslag 
 
Der er ingen forslag modtaget. 
 
6. Skriftlig opstilling af kandidater til bestyrelsen 
 
John Villadsen 
Conni Lynge 
Janni Storgaard 
Vita Mølgaard 
Marianne Kokholm 
 
7. Valgtale  
 



8. Valg af bestyrelse, suppleanter og revisorer 
 
Valgt til bestyrelsen 
John Villadsen 
Conni Lynge 
Janni Storgaard 
 
Valgt som suppleanter: 
1. Vita Mølgaard-14 
2. Marianne Kokholm-9 
 
Valgt til revisorer: 
Marianne Kokholm og Birgitte Josephsen 
 
 
9. Evt.  
Opfordring til at DSP-folket får udstillet deres ponyer på dyrskuerne. 
Forslag om erindringspokal for Årets- ponyer. 
 
 
 
 
Bilag 1 
 
DANSK SPORTS PONYAVLS ÅRSBERETNING 2025. 
Vi nået nu til et tilbagekig på 2025. 
I heste verdenen har der været mere og mere dialog om heste velfærd og 
regelændringer bl.a. hos DRF mm. som også påvirker et avlsforbund som DSP. 
Vi har jo også ageret i dette i 2025 og kommer til det fremad rettet ved vores 
arrangementer. 
Der er allerede vendt en del tanker på AV og B møder. 
Året startede sædvanen tro med vores hingstekåring. 
Der var fremstillet et meget flot antal hingste igen i år. 
Det var en rigtig go’ dag med meget høj kvalitet af hingste, også af det ædleste 
metal, masser af interesserede fremstillere, avlere, tilskuere, gode snakke blandt 
folk, rigtig dejligt. 
Vores dyrskuer forløb også rigtig godt, med skønne ponyer, flotte bedømmelser, 
samvær og hygge, tak for det, vi kunne ønske at der ville være endnu flere der ville 
tage dyrskuerne til sig, det vil man ikke fortryde. 



Så til vores hoppekåringer, incl. Senkåring. 
Generelt tror jeg vi skal være ok tilfredse med antallet af hopper til de 4 
arrangementer, som forløb godt, igen så vi en del hopper fremvist under rytter, og 
rigtig høj kvalitet igen her hos hopperne, dejligt. 
Følskuerne. 
Her er vi nok landet på et realistisk niveau mht. antallet, i forhold til 
bedækningstallene fra SEGES. 
Heldigvis holder vi en meget høj kvalitet på vores føl på de 3 pladser, som vi godt må 
være stolte af og vise af vi fremadrettet også kan og skal blive ved med at lave DSP 
føl med kvalitet til fremtiden . 
Eliteskuet forløb rigtig godt, dejligt med mennesker på lægterne, mange udstillere 
og høj kvalitet af DSP- ponyer. 
Ikke mindre end 3 guldmedaljehopper blev det til, samt flere sølv- og 
bronzemedaljehopper, fantastisk. 
Hos føllene kunne der følges trop mht. kvalitet, der var close-race hos begge køn, 
med virkelig mange super fine føl. 
Igen kunne man ønske sig at de 2- års hopper blev prioriteret lidt mere af avlerne. 
En rigtig go dag. 
Vores stationsafprøvning var en “lille” en af slagsen med to hingste, dog et par rigtig 
fine hingste, som begge flot bestod. 
Der kunne have været flere, men af forskellige årsager endte det med de to. 
Håber på at der vil være flere hingste og hopper der vil gøre bruge vores 
stationsafprøvning fremadrettet. 
Til slut runder vi vores 2025 arrangements tour af med vores championater og Stil 
Cup. 
Vi startede med desværre at måtte aflyse springdelen, efter vi havde lagt et meget 
stort ekstra arbejde med uddeling af flyers ved utallige stævner og skuer, reklameret 
overalt hvor det var muligt, prøvede at få topdommere på osv. ændret på 
sværhedsgrader, men desværre var der 2 tilmeldte ved deadline, så desværre en 
aflysning 
Det er desværre lidt svært at se hvordan vi efterhånden kan komme i mål med 
springdelen af championaterne. 
Dressurdelen var positiv i år med flere deltagere i championatet både ved 
kvalifikationsstævnerne og semifinaler og finaler, masser af super fine velredne 
ponyer fik vi at se. 
V kunne måske tænke os at få lidt flere af de ældre ponyer med. 
Det samme kan vi jo sige om Stil Cuppen, som noget nyt i år var der også en Semi- / 
Finale i år samlet, som var en succes. 



Generelt kan man sige at vi meget gerne vil have flere ponyer med i begge 
discipliner, også fra andre forbund, der er jo meget flotte præmier, så det er bare 
med at få det ud til flere og andre forbund i fællesskab og prioritere dette og gode 
ideer til at forbedre vores championat, tager vi også meget gerne imod. Vi vil jo 
meget gerne udvikle vores championater. 
På stævne banerne har der været rigtig mange super gode resultater for DSP-
ponyerne, også internationalt. 
Et eksempel kunne være, at for kat. 1 ponyerne til DM i dressur i 2025, var 9 af de 15 
finale ponyer DSP-ponyer, med ikke mindre end 7 kårede ponyer iblandt, 2 med 
guldmedaljer og 5 med sølvmedaljer, jeg syntes det er meget flot og noget vi kan og 
skal være stolte af, det beviser også at vi i DSP er på niveau med de lande syd for os 
og flagskib i Norden. 
Set så’n over hele året har det været et fint år for vores forening, der er mange der 
skal takkes for indsatsen i 2025. 
Vil igen i år fremhæve vores trofaste DSP- hjælper skarer, der igen og igen møder op 
til vores arrangementer, tak. Vi vil rigtig gerne have endnu flere nye hjælpere til 
foreningen, så vi har en bredere skare at trække på ….det grå guld bliver jo ikke 
yngre, men vi synes jo stadig det er dejligt at komme til arrangementerne og 
opfriske de gamle minder og gi en hånd med, også til at modtage og hjælpe nye 
medlemmer, som vi er meget glade for at har fået stor ros for, fra rigtig mange nye, 
tak for det. 
Derudover vil jeg gerne komme med en stor tak til vores bestyrelse, avlsledelse og 
dommere, for deres store indsats og de personer der står for planlægning af vores 
arrangementer, et kæmpe arbejde. 
Også de bestyrelsesmedlemmer der har nogle store ansvarsområder skal have en 
stor tak, vi skal jo huske at det hele foregår i frivillighedens ånd. 
Generelt en meget stor tak til alle vores medlemmer. 
Og til sidst, men ikke mindst vores helt fantastiske sponsorer som hvert år giver en 
uvurderlig støtte til vores forening, tusind tak. 
Hermed vil jeg slutte af med at sige tak for 2025 og se frem mod 2026, hvor vi jo kan 
fejre et 50- års jubilæum for Dansk Sports Ponyavl, det bliver fantastisk og noget af 
en milepæl. 
Tak.  
På foreningens vegne 
Formand John Villadsen  

 
 



Bilag 2 
 
Avlsledelsens beretning 2025. 
Som vanlig var det første arrangement hingstekåring i Ikast, slut februar måned. 
8 - 3 års hingste opnåede 1 års bedæknings tilladelse, på fløjen gik Navigator, efter 
FS Next Diamond fra Tanja Hass Johansen, han fik 9 i type og helhed. De øvrige 
hingste der fik 1 års avlsgodkendelse, er følgende Nørlunds Dream Date fra Følle 
Strandgård, Golden Dust fra Følle Strandgård ( Ej godkendt ved ekstra 
dyrlægekontrol), Dusty Gold fra Megan Holding, New Champ Hoejgaard fra Stutteri 
Melody, Havens I Kick Ass fra Søren Vestmark Christensen og Søgaards Golden 
Moon fra Katrinelund. 
4 års holdet for hingste med afprøvning blev årets gangarts hingst A New Story efter 
Jonkers’ Jayden fra Stald Præst. Han blev tildelt guldmedalje. Han fik bl.a andet 9 for 
trav 
Årets spring hingst blev Thorup´s Walander efter Opbroeks Wicklow fra Vita 
Mølgård, Han opnåede 2 ti’taller for springning og blev tildelt guldmedalje. 
Kåret med sølvmedalje blev Dazzling Darcy JR, fra Rikke Munk Andersen. 
Kåret med bronzemedalje blev Delacroix AT fra Følle Strandgård. 
 
Første stop på hoppe kåring og følskue turen var på Finstrupgård. 
På fløjen for hoppeføl og udtaget til Eliteskue blev Lykkehøjs Rivini fra Lykkehøj 
v/Helle og Jens Mouritsen, ligeledes udtaget til Eliteskue blev, J.S. Presious Shalli fra 
Jurgita Stougård, 
Fløj for hingsteføllene og udtaget til Eliteskue blev Nørlunds Magic Mover fra 
Stutteri Stald Nørlund. Ligeledes udtaget til Eliteskue blev J.B. Starman og Lykkehøjs 
Marquez. 
Hos 2 års hopperne blev fløjen J.B. Narnia fra John Villadsen, udtaget til Eliteskue, 
blev også Lykkebo Cathia. 
Hos hopperne blev dagens gangarts hoppe og udtaget til Eliteskue Høj’s Power Pearl 
fra Stutteri Høj v/Helle Hust og Jørgen Rasmussen. Ligeledes udtaget til Eliteskue 
blev Poppelgården Magic Sunshine og J.B. Nadina 
I holdet for spring hopper til eksteriør kåring blev dagens spring hoppe Lille 
Blombjerggårds Pinkie Pie fra Maibrit Simonsen. Udtaget til Eliteskuet blev hoppen 
Pilgaards Lady Eliza fra Anette Pilgaard Frederiksen.  
Hos gangartshopperne til eksteriør kåring blev dagens bedste Nordjyske avlede 
hoppe Minniedoor LL fra Lise Lambertsen 
Andet stop på hoppekåring og følskue turen var hos Højgård Dressage. 



Her blev dagens hoppeføl og udtaget til Eliteskue Nørlunds Celtic Kiki Dee fra 
Stutteri Stald Nørlund, ligeledes udtaget til Eliteskue blev Lykkehøjs Surprize Me, 
Ohana Watson og Frosty Fantasy Hulgaard. 
Dagens hingsteføl med udtagelse til Eliteskue blev Tårups Icarus fra Michael Bech 
Nielsen. Ligeledes blev Lykkehøjs Jackpot udtaget til Eliteskue.  
Dagens gangarts hoppe i holdet for dressur hopper til sadelkåring blev Højs Davinia 
Hit fra Stutteri Høj v/Helle Hust og Jørgen Rasmussen og hun blev selvfølgelig 
udtaget til Eliteskue. 
Dagens spring hoppe med rideprøve blev EM Malou fra G-P Horses og hun blev 
ligeledes udtaget til Eliteskue. 
Tredje stop på turen var på Sjælland hos Toftegården. 
Her blev dagens bedste hoppeføl og udtaget til Eliteskue Vividis Hera fra I/S 
Darupgård. 
Dagens bedste hingsteføl, udtaget til Eliteskue blev Lykkebogårdens Hektor fra Sofia 
Carlsen. Han blev også udnævnt til Sjællands bedste føl. Følgende hingsteføl blev 
også udtaget til Eliteskue, Vividis Wonderboy og Hejninges Darius. 
Hos sadelkårings hopperne blev dagens hoppe og udtaget til Eliteskue Toftegaards 
Rosely fra Lars Andersen. Landstedets La Petite Unique blev også udtaget til 
Eliteskue. 
Dagens springhoppe med eksteriør kåring blev Svanes Eowyn fra Naja Svane, hun fik 
en invitation til Eliteskue når der foreligger en bestået rideprøve. 
Hos gangartshopperne til eksteriør kåring stod Kindvigs Donna Lucia på fløjen, hun 
fik også en invitation til eliteskuet når hoppen står med en bestået rideprøve. Det 
samme gør sig gældende for Lunds Zenyatta og Newe’s Send Flere Penge. 
I september var der Senkåring på Højgård Dressage, hvor der kom en enkelt hoppe 
til 1-dags afprøvning.  Der var to sadelkårings hopper og på fløjen og udtaget til 
Eliteskue blev Suna’s Adriana fra Mille Maria Venning Mørup. 
Der var 8 hopper til eksteriørkåring, her stod Sissi Sunshine på fløjen hun kommer 
fra Charlotte Agerbo Bendtsen og Kennet Olsen, hoppen her har en bestået tysk 
rideprøve og blev udtaget til Eliteskue. Sweet Noble fik en invitation til eliteskuet, 
når der foreligger en bestået rideprøve. 
 
Årets Eliteskue blev som sædvanlig afholdt på Ikast Ridecenter. Det er altid en festlig 
dag med flotte hopper og føl. 
For dressur betonede hopper stod Toftegaards Rosely på fløjen som Årets gangarts 
hoppe, tildelt guldmedalje, med bl.a. 10 i helhed. Hun er ejet af Lars Andersen. St. 
Pauli fra Emmelie Chile Elsass fik ligeledes tildelt guldmedalje. 
2 hopper blev tildelt sølvmedalje og 6 hopper blev tildelt bronzemedalje. 



Hos de springbetonede hopper, blev årets hoppe, med guldmedalje EM Malou fra G-
P Horse. 1 hoppe fik tildelt bronzemedalje. 
I hold 2 for dressurbetonede hopper fik Castenraysewegs Evita fra Emma Odgaard 
sølvmedalje. Bronzemedalje gik til følgende hopper Nørlunds Sofia og Toftegaards 
Ballarina. 
Hos 2 års hopperne stod Nørlunds Simply the Best på fløjen fra Stutteri Stald 
Nørlund. 
7 hoppeføl var i finalen og det endte med at Nørlunds Celtic Kiki Dee fra Stutteri 
Stald Nørlund stod på fløjen. 5 hingsteføl skulle kæmpe om fløj pladsen og den gik til 
Tårups Icarus fra Michael Bech Nielsen. 
Hjertelig tillykke til alle avlerne med de flotte resultater. 
 
Sidste arrangement i 2025 var stationsafprøvningen for hingste, der foregik på 
Højgård Dressage. Desværre kom der ikke ret mange hingste til afprøvning. 
Disciplin vinder i dressur blev Nørlunds Dream Date fra Følle Strandgård, han står 
med samlet 801 point. 
Diciplin vinder i springning blev Søgaards Golden Moon fra Katrinelund, hans 
afprøvning blev afsluttet med 822 point. 
 
Alt i alt nogle fine arrangementer med mange rigtig gode ponyer, der lover godt for 
fremtiden. En tak til alle udstillere og gode hjælpere for at disse kåringer/følskuer 
kan lade sig gøre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Bilag 3: 
 

 
 
 

 
 
 
Referent Conni Lynge 
 

RESULTATOPGØRELSE

Regnskab i t.DKK med 1 decimal Indtægter Udgifter Resultat Indtægter Udgifter Resultat Indtægter Udgifter Resultat Indtægter Udgifter Resultat

Hingstekåring 45,0 45,0 0,0 38,6 35,2 3,4 45,0 47,6 -2,6 38,0 42,0 -4,0

Hoppekåring og følskue 100,0 100,0 0,0 78,0 92,6 -14,6 98,9 92,8 6,1 85,0 90,0 -5,0

El i teskue 30,0 35,0 -5,0 25,0 34,2 -9,2 31,5 41,3 -9,8 25,0 35,0 -10,0

Stationsafprøvning og senkåring 100,0 110,0 -10,0 42,1 47,2 -5,1 77,0 95,0 -18,0 60,0 70,0 -10,0

Championat og medal jeridning 125,0 130,0 -5,0 124,5 126,2 -1,7 117,8 125,0 -7,2 125,0 125,0 0,0

Resultat arrangementer 400,0 420,0 -20,0 308,2 335,4 -27,2 370,2 401,7 -31,5 333,0 362,0 -29,0

Kontingenter 135,0 0,0 135,0 125,9 0,0 125,9 133,8 0,0 133,8 125,0 0,0 125,0

EU-ans ., hingstel i s te, mærker - SEGES 18,0 20,0 -2,0 20,5 21,6 -1,1 18,3 20,3 -2,0 22,0 22,0 0,0

PR - sponsorater, bonus  m.v. 3,0 0,0 3,0 2,2 0,0 2,2 2,8 0,0 2,8 2,0 0,0 2,0

Salgsartikler 0,0 0,5 -0,5 0,0 12,2 -12,2 0,0 0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0

Andre skuer 0,0 7,0 -7,0 0,0 11,8 -11,8 0,0 8,0 -8,0 0,0 12,0 -12,0

Kørselsgodtgørelse, forplejning m.v. 0,0 8,0 -8,0 0,0 11,1 -11,1 0,0 7,5 -7,5 0,0 11,0 -11,0

Kontorhold, fors ikringer, småanskaff. 0,0 28,0 -28,0 0,0 21,0 -21,0 0,0 24,9 -24,9 0,0 25,0 -25,0

Regnskabssystem, software, internet 0,0 42,0 -42,0 0,0 46,6 -46,6 0,0 42,4 -42,4 0,0 46,0 -46,0

Reklameartikler 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 -2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 -8,0

General forsaml ing 0,0 11,5 -11,5 0,0 8,7 -8,7 0,0 11,3 -11,3 0,0 12,0 -12,0

Avlermedal jer 0,0 4,5 -4,5 0,0 4,6 -4,6 0,0 4,4 -4,4 0,0 4,5 -4,5

Gaver 0,0 1,0 -1,0 0,0 1,5 -1,5 0,0 1,6 -1,6 0,0 1,5 -1,5

Arrangementer 0,0 8,0 -8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 -6,0 0,0 10,0 -10,0

Renter 0,7 0,0 0,7 0,1 0,0 0,1 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0

Resultat drift 156,7 130,5 26,2 148,7 141,1 7,6 155,6 126,5 29,1 149,0 152,0 -3,0

Avlsfond 6,0 7,0 -1,0 6,1 4,2 1,9 6,4 8,4 -2,0 6,0 6,0 0,0

RESULTAT FORENINGEN I ALT 562,7 557,5 5,2 463,0 480,7 -17,7 532,2 536,6 -4,4 488,0 520,0 -32,0

Dansk Sports Ponyavl 2025

Budget 2025 Realiseret 2025 Realiseret 2024 Budget 2026

BALANCE AVLSFONDEN

Regnskab i t.DKK med 1 decimal 31.12.25 31.12.24 Indtægter 2025 2024

AKTIVER Enkeltmedlem 137/142 x 25 3,4 3,6

Beholdning af Fami l iemedlem 32/32 x 25 0,8 0,8

Pins/nåle og kl i s termærker 13,2 13,3 Hingste 0,6 0,7

Rosetter 16,1 20,8 Hopper 1,3 1,3

Medal jer 49,2 65,6 Indtægter i alt 6,1 6,4

Avlermedal jer 35,4 39,5

Ærespræmier 1,0 1,0 Udgifter

Frimærker 0,0 1,4 Hingstekåring 2,0 2,6

Varelager i alt 114,9 141,6 El i teskue 3,7 0,0

Ti lgodehavender 2,5 1,0 Dyrskuer 0,3 1,3

Forudbetalte omkostninger 2,8 4,7 Transportti l skud 1,8 4,5

Depos itum 1,0 0,0 Udgifter i alt 7,8 8,4

Omsætningsaktiver i alt 6,3 5,7

Spar Nord 147,1 216,3 Årets resultat -1,7 -2,0

Danske Bank 119,8 71,8

Likvide beholdninger i alt 266,9 288,1 Overført egenkapita l  fra  2024 25,8 27,8

AKTIVER I ALT 388,1 435,4 Egenkapital overføres til 2026 24,1 25,8

PASSIVER

Overført resultat tidl igere år 384,1 388,5

Årets  resultat -17,7 -4,4

Egenkapital i alt 366,4 384,1 Godkendt af revisorerne 25. marts  2026

Skyldige omkostninger 1,7 30,3

Forudmodtaget kontingent og ansøgninger 0,0 1,0 Birgitte Josephsen Marianne Kokholm

Hensættelser 20,0 20,0

Gældsforpligtelser i alt 21,7 51,3

PASSIVER I ALT 388,1 435,4
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